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Draga mijlocitoare a proiectului Ana, 
 
 

Mă rog ca această scrisoare să te găsească bucurându-te de libertatea pentru care 
Isus a murit ca să ne-o dea. Dumnezeu ne-a făcut liberi să atingem înălţimile unei relaţii 
personale cu Creatorul nostru; să mergem pe norii dreptăţii, şi să avem credinţa 
interioară şi tăria de a muta munţii imposibilităţilor, umilinţei şi durerii. 

 
Nu o să uit niciodată privirile goale ale femeilor cărora le-am predicat într-o închisoare 
din Asuncion, Paraguai. Când au auzit mesajul de dragoste al lui Hristos, Dumnezeu le-a 
atins inimile şi multe femei au fost eliberate în acea zi. Au primit salvarea, iertarea şi 
pacea în inimile lor. Chiar dacă trupurile lor erau încă în spatele gratiilor de fier, 
sufletele lor au început să zboare sus de tot, aproape de Mântuitorul lor, Isus. Astăzi în 
acea închisoare există o comunitate de închinare. Acelaşi lucru s-a întâmplat în multe 
alte închisori din întreaga lume. Acest lucru a fost posibil prin efortul echipelor 
Proiectului Ana şi ca rezultat al rugăciunilor voastre. Acum acestea au nevoie de 
rugăciunile noastre pentru îndurare şi har ca să poată răbda testul şi a îi putea conduce 
pe alţii la Hristos.  
 
Când îţi pregăteşti inima să pornească în această lună pe drumul spiritual al rugăciunii 
pentru femeile din închisori, mă rog ca Dumnezeu să îţi dea credinţă să vezi cum Duhul 
Sfânt lucrează cu minuni în vieţile celor aflaţi în închisoare în întreaga lume. Să ne 
rugăm de asemenea pentru echipa de voluntari plină de compasiune a Proiectului Ana 
care întrupează mâinile şi picioarele lui Isus în atât de multe feluri în închisorile din 
Europa, Africa, Asia şi America de Sud. Să ne rugăm ca programul „Speranţă pentru 
Ea”, care se transmite în unele închisori prin sistemul propriu de emisie, să continue. 
Rugaţi-vă ca mesajul eliberator al dragostei lui Dumnezeu să pătrundă în inimi şi să le 
elibereze de legăturile lui Satan. 
 
Să ne rugăm cu speranţă şi cu toată convingerea, crezând cu toată fiinţa noastră în 
puterea lui Dumnezeu de eliberare a prizonierilor de sub puterea întunericului în 
lumina Lui minunată. 
 
Vă mulţumesc din inima pentru că sunteţi alături de noi în rugăciune şi pentru că oferiţi 
dragostea voastră acestor femei dragi care se află în închisoare.  
 
În bucuria eliberării şi harului lui Isus, 
Marli Spieker  
Director al Misiunii Internaţionale  

Proiect Ana  
 

 


